



## 太原市人社局副局长张晓林一行 赴红马甲集团进行考察调研



本报讯(记者 张敏)近日,太原市陆续恢复正常的生产生活秩序。12月9日,太原市人社局副局长张晓林与市人力资源服务行业协会会长朱殿智带队前往协会会员企业红马甲集团进行考察调研,就企业经营状

况和发展难题交流意见,探讨方案。

考察组在集团总经理周全有陪同下,有序参观了集团文化墙、荣誉室、标准化办公室、家政直播间和养老护理、母婴护理、保洁消杀等实操室,全方位了解

红马甲集团近年来的发展情况。

走进荣誉室,众人立刻被满屋子的荣誉牌匾、证书所吸引。仔细参观后,张晓林更是连连称赞。他表示,27年来,红马甲集团坚持经济效益和社会效益并重,在促进就业、帮助众多农村劳动力脱贫致富的道路上做出了巨大贡献。他希望红马甲集团珍惜荣誉,再接再厉,带动更多剩余劳动力走上技能致富的康庄大道。

周全有介绍,红马甲集团始终以技能培训助力农民致富,带动更多人参与到家政行业。集团不仅拥有“红马甲”这个响当当的品牌,更是帮助山西多个市、县打造了“太行家政”“晋泽家政”“忻州月嫂”等多个知名劳务品牌,每年培训6000余人,辐射12000多个村庄,在社会各界都享有良好口碑。

参观结束后,众人在会议

室展开了交流座谈。在谈到企业发展难题时,周全有表示:人力资源服务行业协会成立后,第一时间就来到“红马甲”,这是对我们莫大的信任和支持,让我们找到“娘家”的感觉,希望能在政策解读落地、资源信息共享上得到实惠,在技能培训方面给予更多的政策支持。朱殿智仔细询问了目前集团的培训类型、考核颁证等方面的情况,并针对企业提出的难题给出了指导性意见。

张晓林表示,此次考察交流就是要加强沟通、加强学习,让政府和企业、协会和企业保持密切交流,拓宽思路、打破局限,共享信息,共同发展,让企业在协会有了归属感,才能更好地汇聚各方力量,促进经济发展。

协会秘书长李承谦,秘书处刘全合、乔立泉参加了此次调研。

## 即将进入数九天 你家的暖气够热吗?

本报讯(记者 张敏)民间谚语说:“头九二九相逢不出手,三九四九冻得索索抖”。进入冬至也就到了一年中寒冷的节气了。在那样的天气里,窝在温暖的沙发上是最幸福不过的事了。寒冬马上来临,你家的暖气够热吗?

连日来,红马甲集团都在为暖气清洗高峰忙碌着。冬季供暖也有一段时间了,有的居民反映自己家的暖气没有邻居家的暖和,一问才知道,人家在供暖前就给暖气管道来了一次大清洗。

据该集团的清洗师傅介绍,科学研究表明,在采暖过程中地热管内壁每增加1毫米污垢,就会使环境温度降低6度,这不仅影响了室内正常温度,而且也造成了能源的浪费。

近日,太原市疫情防控形势好转,大部分小区恢复正常生活秩序。刚刚解封的宋女士便立马到红马甲集团咨询了暖气清洗问题,这供暖期还能不能清洗地暖?

原来,居家了两个礼拜的宋女士发现家里的地暖没有之前暖和了,担心过两天天气变冷,她便前来咨询清洗事项。

其实,供暖中期也可以清洗地暖,但工作难度较大,一定要请专业的师傅,以免出现漏水等问题。红马甲集团的暖气清洗团队,配备专业先进的一体清洗设备,常年为千家万户提供便利的上门服务。消费者可以拨打96305全省服务热线咨询预约,也可以在“晋家好优选”小程序上下单,足不出户享受专业服务。

## 省级人力资源服务产业园评估考察组 深入红马甲集团考察调研

本报讯(记者 张敏)12月7日上午,山西省人社厅流动管理处处长王小园带领省级人力资源服务产业园评估考察专家组,前往太原市人力资源服务产业园,对该园申报省级人力资源服务产业园开展现场考察调研。

作为驻园代表企业红马甲集团位于产业园五层,是这次调研工作的重要一站。

红马甲集团副董事长周婕向领导们介绍了企业的发展情况,集团成立20多年来,在职业培训、技能考核、就业指导、劳务派遣等方面建立了一套完整的体系,帮助众多农村剩余劳动力走上了技术致富的道路。集团现有职工3000余名,业务范围覆盖了山西太原及周边地市,并在北京上海等地建立了分公司。今年,集团打造了



96305免费热线以及“晋家好优选”小程序,顾客线上下单即可服务,线上线下相结合,让服务更方便、更快捷,收获了众多消费者的一致好评。

王小园等人认真听取了集团的经营发展状况,对集团在技能培训、促进就业、对接用工等方面取得成绩给予了充分肯定。她鼓励企业要坚定发展路

子,帮助更多劳动力掌握专业技能,提升就业能力。太原市人社局三级调研员段晓宇、红马甲集团总经理周全有全程陪同考察。

## 红马甲集团招聘开始啦!

转眼间离春节只剩一个半月的时间了,你还在为没有工作苦恼吗?还在望着琳琅满目的年货而囊中羞涩吗?

快来,红马甲集团招聘开始啦!来红马甲集团,赚点小钱过大年。

每年春节前一两个月,是家政市场一年中最火爆、需求最旺盛的时候,家政市场订单暴增,家政人员更是供不应求。目前,红马甲集团也为年前的家政服务高峰做好了准备。集团现已全面启动招聘程序,面向全社会招聘家政钟点工、保洁阿姨、保姆等,有意向的朋友可以拨打96305热线电话咨询,也可以前往红马甲集团咨询应聘,地址:太原市迎泽区桥东街2号(火车站往南100米)。

招聘要求:

- 1.男女不限,户籍不限,男性年龄在18岁—65岁之间,女性年龄在18岁—60岁之间。
- 2.身体健康,应聘时须持身份证原件、复印件、二级甲等以上医院体检健康证明。
- 3.遵守劳动纪律,服从公司管理。
- 4.下岗职工及有相关从业经验者优先录用。

担心自己不好?不要怕,红马甲集团在员工上岗前,会统一安排业务培训和技能提升培训,有效提高服务人员技术水平和业务素质,满足客户对家政服务的高质量需求。

红马甲集团始创于1995年5月,现有分店14家(分布各地市),加盟店12家(分别设在山西、北京、上海、河北、内蒙、江苏、广东等省份),与社区共建养老服务中心6家。公司设有客服接待服务中心、人力资源服务中心、清洗保洁服务中心、妇幼保健服务中心、康养护理服务中心、物业管理服务中心、职业培训学校。近年来集团凭借人员技术专业、线上下单便捷、服务类型全面、售后体系完备等优势,在山西家政行业拥有较高知名度和美誉度。

年关将至,赶快抓紧2022年的小尾巴,赚一波小钱快乐过大年吧!

本报记者 张敏

## 红马甲集团 防疫和复工两手抓

本报讯(记者 张敏)12月7日,国务院联防联控机制出台了进一步优化疫情防控十条措施。12月8日上午,山西省疫情防控领导小组研究通过了十条具体的贯彻落实举措,进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施。

在太原市优化调整疫情防控措施后,红马甲集团坚决落实防控方案,取消查验场所码和核酸阴性证明,有序恢复经营活动。作为山西家政行业的排头兵,红马甲集团业务范围覆盖山西省11个地市,公司职工众多,

一线服务人员活动范围广、流动大,因此,集团防疫工作仍存在较大挑战。

对此,集团领导层经过充分讨论,一致认为,既要强势推动复工复产,也要牢牢守住安全防线,把消费者和员工的生命安全放在首位,确保监督保障不缺位。集团要求,上门服务人员要科学规范佩戴口罩,做好“入门前、出门后”的两道消毒程序,全力保障客户和自身的身体健康。同时,全体员工要加强自我防护,如有发热、咳嗽等身



体状况要及时进行核酸检测,并上报集团。

目前,太原市疫情防控形势趋于好转。红马甲集团也着手准备春节前的家政服务需求高峰。

集团负责人强调,全司上下要时刻把防疫安全放在心上,持续巩固来之不易的防控成果,同时要避免过度防疫,确保节前家政服务供需高峰有序平稳度过。